
 انجام شود(     ipyndبا فرمت  )1تمرین 

برگرداند. مثال اگر    ستیل  کیهستند را در    ریکه بر آن بخشپذ  یکند و تمام اعداد   افتیدر  یعدد از ورود  کیکه    دیسیبنو  یتابع  -1

 [ 1,2,3,4,6,12]  را برگرداند:  ریز  ستیل  میرا به آن داد12عدد

 . دییرا چاپ نما200تا100نیاعداد اول ب  هیکل-2

 . باشدینمرات آنها م  ریو مقاد  ان یدانشجو  نام  یکشنرید  نیا  یدهایشده است. کل  رهی ذخ  انینمرات دانشجو  mark  با نام  یکشنرید  کیدر  -3

  غامیپ  نصورتیا  ریدر غ  و  نمره او  بود  موجود  یکشنر یکه نام دانشجو در د  یکند و در صورت  افتیدر  یاسم از ورود  کی  که  دی سیبنو  یا  برنامه

«This name is not in dict»!  دینما  را چاپ  . 

 2تمرین 

آن را چرخاند و به آن نگاه    مختلف  یا یباشد که بتوان در زوا  یبه شکل  پلات  یعن ی.  دیکن  دیتول  یبه شکل تعامل  scatter 3d plotنمودار-1

 کرد.

 : دیرا انجام ده  ریموارد ز   churn –Telcoلیدر فا-2

o  دیینما   رهیدذخیکستونجدیو در    دیهمه بدست آور  ینسبت درآمد به سن را برا. 

o دینصفکن3منطقه  نیساکنینسبت فوق را برا . 

o دیسال را سه برابر کن35ریز  نیدرآمد متاهل. 

  دیسیبنو  یکد  دیی. توجه نمادیردهییتغ  _نیبعد از آخر  قسمت  نیاستفاده شده است را به آخر _آنها از  درنام  که  میتافرید  از  یینام ستونها  -3

 . اجرا شود  مرتبه  کیتنها    renameدستور  که

 3 ن یتمر

 . دیابیمختلف ب  را در مناطق  سن  اردرآمدویانحراف مع  و  نیانگی م  انه،ی م  ،Telco churnتاستید  در

 

 4 ن یتمر

 مستقل هستند.   یرهایمتغ  گریهدف است.چهار ستون د  ری متغ  typeستون   Fisherتاستیدرد

 .دیکن  شیآزما  تاستید  نیا  یرو  را  میو درخت تصم  یگیهمسا  نیکتریساده، نزد  زیب  یتمها یالگور

هر    یرابرا    confusion matrixو   accuracy  یابی ارز  یارهایو مع  دیجدا کن20به  80و به نسبت  train_test_splitروش    را به  ها  داده

 .دیده  شینما  تمیالگور

 (زییتاکوید  تیسایاعتبار   سکیر  نییتع  سوال)  5تمرین 

  طرف  از.  است  افزایش دریافت انواع وام، روز به روز درحال  برای وضعیت اقتصادی جامعه، میزان درخواست مشتریان بانک ها،ا توجه به  ب

  درخواست  ما  از  "پنهان  گنج"  بانک مشتریان به دلایل مختلف توان یا تمایل بازپرداخت وام ها را ندارند. در چنین شرایطی،  از  برخی  دیگر

ا در ارزیابی مشتریانی که درخواست وام دارند به آنها کمک کرده و مشخص کنیم این بانک با کدام مشتریان در بازپرداخت وام  ت  است  کرده

 .ند و با کدام مشتریان به مشکل برخورد نمی کندبه مشکل برخورد می ک

   (زییتاکوید  تی فادارساو  گزار  مهیب  سوال)  6تمرین 

کی از مهمترین و پر بازده ترین صنایع در کشورهای در حال توسعه، صنعت بیمه است و یکی از مهمترین مسائل برای هر کسب و کار تنظیم ی

بیمه کشور از ما کمک خواسته است    های  شرکت  بزرگترین  از  یکی  دلیل  همین  به   تقاضای بازار است.نیروی انسانی مشغول به کار، با میزان  

می کند یا خیر. به این ترتیب این شرکت می تواند تخمین مناسبی   آینده بیمه خود را تمدید سال در  گزار بیمه  هر آیا کنیم   بینی پیش  تا

 .باشد  از نیروی کار مورد نیاز برای سال آینده داشته

 

 


